

# **Преданный должен быть очень ответственным**

Преданный должен быть очень ответственным. Он должен действовать таким образом, чтобы никто не мог обвинить его. В противном случае все говорят: «Что он за преданный?» В этом и заключается долг. Они должны быть очень осторожными. Санньяси должны быть очень осторожными. Чайтанья Махапрабху сказал: *саннийāсīра алпа чхидра сарва-локе гāйа* (Ч.-ч., Мадхья, 12.51). Обычный *грихастха* или... Только *грихастха*, если он разговаривает с женщиной, здесь нет ничьей вины. Он — *грихастха*. Но если *санньяси* ведёт очень задушевную беседу с женщиной, о! Люди немедленно примут это к сведению. *Саннийāсīра алпа чхидра сарва-локе гāйа*. Такова практика. Он должен быть очень осторожным. Поэтому у преданных и *санньяси* очень большая ответственность. Люди будут очень легко критиковать их.

*Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 1.37-39 — Лондон, 27 июля 1973 года*